

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов ВКП(б) и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 60 (9145) Четверг, 3 апреля 1952 года ЦЕНА 20 КОП.

Бюджет социалистического Алтая

С каждым днем возрастает могущество нашей советской Родины, повышается благосостояние трудящихся города и деревни.

В связи с успехами, достигнутыми в 1951 году в области промышленности и сельскохозяйственного производства, ростом производительности труда и снижением себестоимости продукции Советское Правительство и Центральный Комитет ВКП(б) сочли возможным осуществить с 1 апреля 1952 года новое — пятое по счету — снижение государственных розничных цен на продовольственные товары массового потребления.

Мирная политика советского правительства находит свое отражение в принятых недавно Верховными Советами СССР и РСФСР Законах о Государственных бюджетах СССР и Российской Федерации.

Мирная политика Советского Союза выдана не только в Государственных бюджетах СССР и РСФСР, но и в бюджетах областей и краев.

У сессии краевого Совета депутатов трудящихся утверждена бюджет нашего края на 1952 год. Являясь составной частью бюджетов Союза ССР и Российской Федерации, этот бюджет ярко отражает наши успехи в развитии всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры, свидетельствует о величайшей заботе партии Ленина—Сталина и советского правительства о дальнейшем подъеме культуры и благосостояния трудящихся социалистического Алтая.

Бюджет нашего края на 1952 год составлен в соответствии с задачами дальнейшего развития промышленности, сельского хозяйства, поднятия уровня культуры тружеников города и деревни, повышения благосостояния трудящихся.

Доходная часть бюджета края определена в сумме 761 миллион 476,4 тысячи рублей. Расходная часть его выражается в сумме 749 миллионов 333 тысячи рублей.

Характерная особенность нашего бюджета состоит в том, что основная часть его доходов поступает от социалистических предприятий в виде налога с оборота и отчислений от прибыли. Наше народное хозяйство развивается строго по плану, по законам расширенного социалистического воспроизводства.

Ему чужды кризисы и всякие неожиданности, потрясающие экономику капиталистических стран. Доходы бюджета направлены на дальнейшее развитие всех отраслей народного хозяйства в нашей стране, они используются в интересах трудящихся, направлены на повышение уровня их материальной и культурной жизни. В то же время в странах капитала девять десятых государственного дохода составляют прямые и косвенные налоги с населения.

Расходы бюджета капиталистических стран в подавляющей части идут на подготовку новой мировой войны. Трудящиеся там стоят под бременем непосильных налогов, терпят нужду и голод.

Доходная часть бюджета края составляет отчисления от прибыли и налог с оборота социалистических предприятий, налог с нетоварных операций, отчисления от доходов машино-тракторных станций, доходы от лесного хозяйства. И лишь одна треть доходов бюджета края падает на налоги и сборы с населения.

Постоянная забота большевистской партии и советского правительства о дальнейшем укреплении народного хозяйства и повышении материального и культурного уровня жизни трудящихся особенно ярко видна при анализе расходной части бюджета края. На финансирование народного хозяйства в бюджете края предусмотрено более 62 миллионов рублей, из которых свыше третью часть будет использовано на новое строительство. На финансирование сельского хозяйства направляется более 30 миллионов рублей, на социально-культурные мероприятия—597 миллионов 895 тысяч рублей, в том числе около 70 процентов — на нужды народного просвещения.

Это не случайно. В непрерывном повышении культурного уровня советского народа, в его плечном росте большевистская партия видит могучий, неиссякаемый источник силы Советского государства, жизненно необходимое условие нашего движения вперед, в коммунизм.

На нужды народного просвещения из бюджета края в нынешнем году будет выделено на восемь миллионов рублей больше, чем в 1951 году. Число учащихся в школах Алтая возрастет до 411 тысяч человек, в педагогических училищах и техникумах края будет обучаться более четырех тысяч человек. В городах и селах края вырастут новые здания школ, интернатов.

Бюджетом предусмотрены дальнейший рост сети культурно-просветительных учреждений — сельских клубов, библиотек, домов культуры.

Партия и советское правительство постоянно проявляют величайшую заботу о здоровье трудящихся. Эта забота нашла свое отражение и в бюджете нашего края. На мероприятия по охране здоровья трудящихся в 1952 году намечено израсходовать более 166 миллионов рублей.

Значительные средства предусмотрены бюджетом края на мероприятия по развитию физической культуры и спорта, на социальное обеспечение.

Каждая статья бюджета с особой яркостью показывает заботу партии и правительства о дальнейшем улучшении условий жизни трудящихся наших городов и сел, о росте могущества Советского государства. Рабочие, колхозники, работники машино-тракторных станций и совхозов, служащие государственных учреждений на эту заботу большевистской партии и советского правительства отвечают новыми производственными успехами, самоотверженным трудом на благо любимой Родины.

Государственный бюджет — закон. Как приходная, так и расходная его части должны быть исполнены. Нельзя допускать такого положения, когда отдельные руководители промышленных предприятий и хозяйственных организаций, краевых управлений забывают о своих обязанностях перед бюджетом. Пора просить у руководителей управления местными органами, предприятий жилищно-коммунального хозяйства, рыбтреста и треста «Алтайгидрострой», управления кинофикации, почему они так беззаботно относятся к порученному им делу и ежегодно недодают в бюджет края огромные суммы налогов.

Пора просить и заставить их руководить первичными им участками по-хозяйски, по-государственному.

Надо вести надлежащий порядок в работе местных органов и потребительской кооперации, упорядочить налоговую отчетность всех предприятий и учреждений, принять действенные меры к тому, чтобы платежи в бюджет края поступали полностью и своевременно.

Совершенно нетерпимы факты, когда в отдельных случаях из-за несвоевременного поступления налоговых сумм в бюджет срывается финансирование нужд народного образования, здравоохранения, на культурно-просветительные мероприятия.

Интересы государства требуют строжайшего соблюдения государственной финансовой дисциплины, аккуратного выполнения обязательств перед бюджетом каждым предприятием, каждым колхозом, каждым налогоплательщиком.

Исполкомы Советов обязаны строжайше контролировать выполнение предприятиями, хозяйственными организациями утвержденных планов производства и реализации товаров, заданий по снижению себестоимости выпускаемой продукции, обеспечить своевременное и полное поступление платежей в бюджет по налогу с оборота и по отчислениям от прибыли.

Обязанности краевого финансового отдела — принять меры к повышению роли и ответственности работников финансовых органов по исполнению бюджета, установить строгий контроль за выполнением квартальных планов мобилизации средств с населения и поступлений платежей в бюджет.

Необходимо активизировать деятельность финансово-бюджетных комиссий Советов, привлекать к участию в практической работе по исполнению бюджета широкий актив, усилить массово-разъяснительную работу среди населения.

Полное исполнение бюджета края будет новым нашим вкладом в дело расцвета родного Алтая, в дело дальнейшего укрепления могущества нашей любимой Родины.

ОТВЕТ ТОВАРИЩА СТАЛИНА НА ВОПРОСЫ ГРУППЫ РЕДАКТОРОВ АМЕРИКАНСКИХ ГАЗЕТ (1 стр.).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР И ЦК ВКП(б) О СНИЖЕНИИ ЦЕН ВДОХНОВЛЯЕТ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ НА НОВЫЕ ТРУДОВЫЕ ПОДВИГИ. Слово шахтеров и металлургов Донбасса. Свидетельство мирной политики Советского государства. У строителей Куйбышевской ГЭС. Яркое свидетельство силы и могущества Советского государства. Будем трудиться еще лучше. От всего сердца (1 стр.).

V СЕССИЯ КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ (2 стр.).

ХЛЕБОРОБЫ АЛТАЯ! ОТЛИЧНОЙ ПОДГОТОВКОЙ ОБЕСПЕЧИМ УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ПОЛЕВЫХ РАБОТ. Ф. Баталов. — Готовы к выезду в пол. П. Аносов. — Семена не очищены. И. Меликов. — В полеводческой бригаде. Г. Чепрасов. — По почину знатных механизаторов. Ф. Калюшин. — Привлечь бракоделов к ответу (3 стр.).

А. Трунов. — Всесторонне развивать колхозное производство (3 стр.).

Обращение к товарищу И. В. Сталину редакторов американских газет (3 стр.).

Новое свидетельство успехов экономики социализма (4 стр.).

К Международному экономическому совещанию (4 стр.).

Сессия Бюро Всемирного Совета Мира в Осло (4 стр.).

События в Корее (4 стр.).

Заявление Ли Дэ-шюаня о фактах применения американцами бактериологического оружия в Корею (4 стр.).

Ответ товарища СТАЛИНА на вопросы группы редакторов американских газет

Группа редакторов американских провинциальных газет обратилась к товарищу Сталину от имени 50 редакторов этих газет с четырьмя вопросами, на которые товарищ Сталин дал приведенные ниже ответы:

Вопрос: Является ли третья мировая война более близкой в настоящее время, чем два или три года тому назад?

Ответ: Нет, не является.

Вопрос: Принесла ли бы пользу встреча глав великих держав?

Ответ: Возможно, что принесла бы пользу.

Вопрос: Считаете ли Вы настоящим моментом подходящим для объединения Германии?

Ответ: Да, считаю.

Вопрос: На какой основе возможно сосуществование капитализма и коммунизма?

Ответ: Мирное сосуществование капитализма и коммунизма вполне возможно при наличии обоюдного желания сотрудничать, при готовности исполнять взятые на себя обязательства, при соблюдении принципа равенства и невмешательства во внутренние дела других государств.

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о снижении цен вдохновляет советских людей на новые трудовые подвиги

Слово шахтеров и металлургов Донбасса

СТАЛИНО, 1 апреля. (ТАСС). С огромной радостью встретили шахтеры и металлурги Донбасса постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении цен на товары массового потребления. Всюду проходили оживленные беседы.

На шахте имени Калинина треста «Куйбышевуголь» почетный шахтер Федор Кирюков сказал:

— Год от года наша Родина становится все богаче и могущественнее. Довольствие тому — новое, пятое по счету, снижение цен. В результате реальная заработная плата советских рабочих и служащих еще более повышается. Каждый из нас от снижения цен получает новый большой выигрыш. Только в стране, где все силы направлены на мирное строительство, возможны такие успехи. Коллектив нашей шахты досрочно выполнил квартальный план и зал три шедлона угля сверх плана. Мы и впредь будем стахановским трудом умножать богатства любимой Родины.

Старейшего мастера Сталинского металлургического завода Афанасия Иванова известие о новом снижении цен застало на трудовой вахте у доменной печи. Его бригада еще четыре дня назад начала плавить чугун в счет апреля. Бережно расходуя материалы и сырье, она добилась снижения себестоимости металла и сэкономила тысячи рублей.

У советского правительства, у нашей родной большевистской партии, у великого Сталина, — заявил тов. Иванов, — нет другой заботы, кроме заботы о благе народа. Хочется работать с каждым днем все лучше и лучше, давать стране больше металла, необходимого для мирных строев.

В ответ на новое снижение цен мы обязуемся досрочно исполнить обязательства, взятые в предмайском соревновании, и выплавить несколько сот тонн чугуна сверх плана.

У строителей Куйбышевской ГЭС

КУЙБЫШЕВ, 1 апреля. (ТАСС). Радостно встретили строители Куйбышевской гидроэлектростанции постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары.

На борту мощного земснаряда № 1001 состоялся митинг гидромеханизаторов.

— Новое снижение цен, — заявил заместитель начальника земснаряда тов. Макаров, — явилось результатом огромных хозяйственных успехов Советского Союза. Мы, строители Куйбышевской ГЭС, с еще большим напряжением сил будем трудиться, чтобы скорее завершить стройку на Волге. Великая стройка коммунизма обеспечит дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, будет содействовать созданию избытка продуктов и товаров для населения.

— Спасибо большевистской партии,

Яркое свидетельство силы и могущества Советского государства

Как только по радио было передано постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары, в паровозном депо на станции Алтайская-II я прошли рабочие собрания.

Пятое по счету снижение цен, — сказал старший машинист паровоза Андрей Губарев, — является выражением силы и мощи нашего государства. Сейчас, когда американские империалисты пытаются разжечь новую мировую войну, наш советский народ возводит стройки коммунизма, олепляет пустыни, строит свою радостную и счастливую жизнь.

Мы становимся на стахановскую

Будем трудиться еще лучше

С огромным удовлетворением трудящиеся Рубцовская встретили постановление партии и правительства о новом снижении цен на продовольственные товары.

На заводе «Алтайсельмаш» состоялся многолюдный митинг.

Первым выступил мастер участка штамповки тов. Павлов. — Новое, пятое по счету, снижение цен на продовольственные товары, — сказал он, — значительно повышает реальную заработную плату трудящихся, делает жизнь советских людей еще лучше и счастливее. В ответ на повседневную заботу о советском народе мы будем работать еще лучше и производительнее. Коллектив нашего участка дает обещание месячный план завершить к 23 апреля.

Стахановка-сверловщица тов. Голанова заявила:

— В ответ на новую заботу партии и правительства я обязуюсь выполнять апрельское задание к 23 апреля на 160 процентов и всю продукцию сдать с оценкой на отлично.

В вагонном депо ст. Рубцовка на митинг собралось более 400 человек. Выступивший здесь кузнец тов. Стугалов сказал:

— Постановление партии и правительства о новом снижении цен на продовольственные товары — новое проявление сталинской заботы о советских людях. От всей души благодарим наше родное правительство, партию и лично товарища Сталина за отчетскую заботу. В ответ на нее будем работать еще лучше и производительнее.

Многолюдные митинги прошли на Алтайском тракторном заводе, на строительных площадках треста № 46, на заводе тракторного электрооборудования и других предприятиях Рубцовска.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

БПСК. (Наш соб. корр.). Быстро разнеслось радостное сообщение о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары массового потребления. На предприятиях города состоялся многолюдный митинг. В своих выступлениях трудящиеся от всего сердца благодарили большевистскую партию, советское правительство и лично товарища Сталина за отчетскую заботу о благе советского народа, обещали не жалеть сил для достижения дальнейших трудовых успехов.

Литейщик завода «Молшамстрой» Алексей Карышев на митинге заявил:

— Мы видим, как с каждым днем хорошеет и улучшается наша жизнь. Успехи, достигнутые в минувшем году в области промышленности и сельского хозяйства, рост производительности труда и снижение себестоимости продукции позволили нашему правительству и партии

снизить розничные цены на продукты массового потребления. Новое — пятое по счету — снижение розничных цен проведено в нашей стране. И это в то время, когда американские империалисты высасывают последние соки из своего народа и из народов марshallизованных стран. Им нужны деньги, чтобы в адской кухне фабриковать смертоносные бактериологические оружие для уничтожения мирного населения Юрен и Китая. Но чуждые блюди не спасут их беззастенчивого положения. Негодяям не уйти от расплаты!

На митинге один за другим выступают нижегородцы тов. Сухоруков, мастер тов. Чернов и другие. На проявление новой заботы партии и правительства о благе народа бийчане обязуются ответить самоотверженным трудом, укреплять мощь любимой Родины — ослота мира и дружбы между народами.

У нас и у них

Мир на два лагеря расколот. И вот порядок двух систем: У нас идет снижение цен, А там, за океаном — голод.

Что день, то краше мы живем В семье великого народа. У них — бедуют с каждым днем, У них — нищают год от года.

У нас советские рубли Весомы трудовой ценой, А доллар вымазан в кровя, Грозит пожаром и войной.

Таков порядок двух систем, Мир на два лагеря расколот, У нас идет снижение цен, Там — безработица и голод.

Иван РОЖИН.

В Барнаульском горкоме ВКП(б)

О социалистическом соревновании за благоустройство города

Работники жилищно-коммунального отдела Барнаульского завода транспортного машиностроения развернули социалистическое соревнование за дальнейшее улучшение культурно-бытового обслуживания трудящихся. Коллектив отдела принял на себя конкретные обязательства.

Решено выполнить годовой план капитального ремонта жилого фонда не позднее 1 ноября 1952 года. На социалистическую сохранность жилищам будет передано 186 домов и 1250 квартир. К 15 сентября намечено закончить ремонт электросетей, водопровода и системы центрального отопления.

Общая забота проявляется на заводе о культурно-бытовых нуждах молодых рабочих. К 31 октября три секционных общежития будут переоборудованы на комнатно-кухонную систему. Обновляется мягкий и жесткий инвентарь.

Намечены большие мероприятия по благоустройству территории рабочих поселков.

На Западном поселке, например, нынешней весной будут отремонтированы все дороги, проложено 1000 погонных метров шлаковых дорожек. На участках будет высажено 5 тысяч деревьев, посеяно два гектара трав. Поаботаются коммунальщики и о детях отдаленных рабочих и их детей. В поселках решено оборудовать 7 волейбольных площадок, одну детскую площадку.

Бюро Барнаульского горкома ВКП(б) одобрило ценную инициативу коллектива жилищно-коммунального отдела завода транспортного машиностроения и обязало райкомы партии, райисполкомы, партийные и профсоюзные организации жилищно-коммунальных отделов других заводов и коммунальных предприятий широко развернуть социалистическое соревнование за повышение культуры обслуживания населения, за дальнейшее благоустройство краевого центра.

Свидетельство мирной политики Советского государства

СВЕРДЛОВСК, 1 апреля. (ТАСС). Уральские машиностроители с большим подъемом восприняли сообщение о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары.

Спасибо партии и правительству за заботу о трудящихся, — сказал слесарь-сборщик Уралмашзавода тов. Мамошин. — Наш подарок Родине — выпущенный сегодня очередной шагающий экскаватор. Он собран намного быстрее предыдущих. Мы и впредь будем работать по-стахановски.

На митинге в литейном цехе завода транспортного машиностроения выступил стаханов Поновос. Он сказал:

— Новое снижение цен — яркое свидетельство мирной политики нашего государства. В то время как империалисты Европы и Америки готовят к новой войне, непрерывно увеличивают гонку вооружений, вкладывая в нее народные средства, советское правительство делает все для улучшения благосостояния трудящихся, для укрепления мира во всем мире.

К новым производственным успехам

МИНСК, 1 апреля. (ТАСС). Рабочие и инженерно-технические работники станкостроительного завода имени Ворошилова с огромным воодушевлением встретили постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары».

На митинге электросварщик кузнечно-заготовительного цеха комсомолец Михаил Макаров сказал:

— Новое снижение розничных цен на продовольственные товары является ярким выражением сталинской заботы о благосостоянии трудящихся. Теперь наша реальная заработная плата еще более повышается. Спасибо большевистской партии, советскому правительству, товарищу Сталину за заботу о нас, простых людях!

Выступает стахановец-расточник 1-го механического цеха Сергей Зикрацкий. — В ответ на новое снижение розничных цен, — говорит тов. Зикрацкий, — призываю всех рабочих еще больше повысить производительность труда. Обязуюсь сменную норму выполнять не иначе чем на 250—300 процентов.

Митинги состоялись также на предприятиях Гомеля, Витебска и других городов республик.



Новое снижение цен значительно повысило покупательную способность населения. Большое оживление в эти дни в магазинах Барнаула. 1 и 2 апреля магазин № 3 горпищеторга продал продуктов на 50 процентов больше, чем в предыдущие два дня. НА СНИМКЕ: продавец бакалейно-гастрономического отдела Т. К. Соколова отпускает продукты покупателям. Фото А. Кадабухова.

Сессия краевого Совета депутатов трудящихся

Дневник сессии

1 апреля 1952 года в большом зале заседаний крайкома ВКП(б) открылась пятая сессия краевого Совета депутатов трудящихся.

Сессию открыл председатель краевого Совета депутатов трудящихся депутат К. Г. Пысин.

1. Об исполнении бюджета края за 1951 год и утверждении бюджета на 1952 год.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Об исполнении бюджета края за 1951 год и утверждении бюджета на 1952 год

Из доклада заведующего крайвым финансовым отделом депутата В. И. Бабушкина

Верховный Совет СССР и Верховный Совет РСФСР приняли Закон о Государственных бюджетах СССР и РСФСР на 1952 год.

мечаются с увеличением против прошлого года на 41,8 процента. Невыполнение торгами обязательств перед бюджетом по прибылям в истекшем году явилось результатом их неудовлетворительной финансово-хозяйственной деятельности.

Расходы на социально-культурные мероприятия. На социально-культурные мероприятия изменено израсходовать 597 миллионов 598 тысяч рублей или 80 процентов бюджета края, из них на народное образование — 419 миллионов рублей.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Вашем крае достигнут большой рост промышленности. Одновременно с промышленностью развивались и все остальные отрасли народного хозяйства края, его культура.

В потребительской кооперации края великие неплатежные потери. В 1951 году они составили 22 миллиона 286 тысяч рублей.

Эти цифры свидетельствуют о той заботе, которую проявляет большевистская партия и советское правительство о повышении материального и культурного уровня трудящихся Алтая.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Перевыполнены поступления по налогу с оборота, подоходному налогу с кооперативных организаций, доходу от лесного хозяйства и по отчислениям от прибыли легкой, местной и пищевой промышленности, а также автомобильного транспорта и предприятий управления малых рек.

При рассмотрении бюджета прошлого года депутаты отметили, что в Сростинском, Ельцовском и некоторых других районах отсутствуют бытовые мастерские.

По бюджету намечается содержание 9,235 больничных и 1,015 санаторных койек, 925 фельдшерско-акушерских пунктов, 117 санитарно-эпидемиологических и противомаларийных станций, 5,360 мест в детских яслях и в домах ребенка, а число врачей в конце года достигнет 2,491 человека.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Однако часть предприятий и организаций не выполнила обязательств перед бюджетом. Это, прежде всего, местные торги, жилищно-коммунальное хозяйство, мясная и молочная промышленность, трест «Алтайгражданстрой» и рыбная промышленность, а также управление кинофикации.

Многие бытовые мастерские и артели плохо работают из-за недостатка инструментов, материалов, сырья, оборудования и низкой квалификации рабочих.

Товарищи депутаты! Бюджет края на 1952 год, представленный исполнительным комитетом Совета депутатов трудящихся на ваше утверждение, обеспечивает необходимыми финансовыми ресурсами новый мощный подъем социалистической экономики и культуры, дальнейший рост материального благосостояния трудящихся.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Доходы бюджета намечаются в сумме 760 миллионов 518 тысяч рублей и расходы в сумме 748 миллионов 726 тысяч рублей. Относительно к 1951 году доходы увеличатся на 4,9 процента и расходы — на 2,5 процента.

Исполнительным комитетом Советов, крайпровету, коопхозов, а также крайкомхозу предстоит устранить имеющиеся недостатки в работе предприятий и артелей, в ближайшее время наладившим образом организовать работу бытовых мастерских и на этой основе обеспечить выполнение плана по налогу с нетоварных операций.

Задача состоит в том, чтобы своевременно и полностью мобилизовать доходы и установить строгий контроль за расходованием государственных средств.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Отчисления от прибыли намечаются с увеличением против прошлого года на 57 процентов. Этот рост обусловлен дальнейшим увеличением выпуска продукции, ростом товарооборота.

В целом доходная часть бюджета требует неослабного напряжения в работе всех исполкомов Советов, их отделов, усиления организующей роли финансовых органов по мобилизации трудящихся на выполнение производственных планов, на повышение рентабельности предприятий.

В начале 1949 года было принято решение о постройке в парке города Рубцовка летнего кинотеатра. С тех пор прошло более трех лет, однако здание готово лишь на 40 процентов.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Решающее значение для роста прибылей имеют снижение себестоимости продукции, основанное на систематическом внедрении новой техники и передовой технологии, на улучшении организации производства, неуклонном росте квалификации кадров и повышении производительности труда, а также осуществлении режима экономии.

Финансирование народного хозяйства. На финансирование народного хозяйства края намечается выделит 61 миллион 901 тысячу рублей, из которых свыше третьей части будет использовано на новое строительство.

В начале 1949 года было принято решение о постройке в парке города Рубцовка летнего кинотеатра. С тех пор прошло более трех лет, однако здание готово лишь на 40 процентов.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Велики еще в промышленности краевого подчинения производственные расходы. В 1951 году они превысили 3 миллиона 600 тысяч рублей. Особенно крупные производственные потери допустили предприятия топливной промышленности, химической заво, трест легкой промышленности, стекольный завод легкой промышленности и Барнаульская обувная фабрика.

Финансирование сельского хозяйства. На финансирование сельского хозяйства направляются 30 миллионов 571 тысяча рублей. Следует заметить, что в истекшем году ассигнования на содержание учреждений сельского хозяйства, зооветеринарной сети использованы только на 84 процента.

В начале 1949 года было принято решение о постройке в парке города Рубцовка летнего кинотеатра. С тех пор прошло более трех лет, однако здание готово лишь на 40 процентов.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

В истекшем году не выполняли своих обязательств перед бюджетом краевого управления и многие районные отделы кинофикации. Они не платили 4 миллиона 654 тысячи рублей налога и отчислений от прибыли.

Финансирование сельского хозяйства. На финансирование сельского хозяйства направляются 30 миллионов 571 тысяча рублей. Следует заметить, что в истекшем году ассигнования на содержание учреждений сельского хозяйства, зооветеринарной сети использованы только на 84 процента.

В начале 1949 года было принято решение о постройке в парке города Рубцовка летнего кинотеатра. С тех пор прошло более трех лет, однако здание готово лишь на 40 процентов.

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Слово предоставляется депутату И. И. Тухтубаеву (Горно-Алтайская автономная область).

После доклада председателя бюджетно-финансовой комиссии депутата В. В. Петрова развернулись прения.

Платежи местных торгов в бюджете на-

...

...

...

...

...

Очаги культуры — к весеннему севу

До начала полевых работ остались считанные дни. Сельские очаги культуры Ребрихинского района активно готовятся к обслуживанию колхозников и механизаторов, занятых на весеннем севе.

Содержательной, интересной программой выступит на полевых станах агитбригада Полстенинского сельхоз клуба. В исполнении участников художественной самодеятельности хлеборобы услышат новые песни и частушки, увидят пьесу «У нас на ферме». Работник МТС тов. Токарев выступит с чтением стихов советских поэтов о мире. Перед началом каждого концерта учительница местной школы Екатерина Федорова Красно будет проводить беседы о достижениях сельскохозяйственной науки и внедрения передового опыта в практику колхозного производства.

Активисты клуба будут выпускать в полеводческих бригадах боевые листки, организуя доставку книг на поле.

Готовы к культурному обслуживанию колхозников и механизаторов Ключовский и Беловский сельские клубы, Борзнанская изба-читальня. Здесь также подобраны агитбригады, составлены программы выступлений, выделены агитношны.

Работники сельских культурно-просветительных учреждений полны желания помочь хлеборобам района по-прежнему и на высоком агрономическом уровне провести весеннюю посевную кампанию.

В. МАЗИН,
заведующий Ребрихинским районым отделом культпросветработы.

Наша помощь колхозникам

В Тальменке состоялся семинар культпросветработников района. Заведующие сельскими клубами, избами и библиотеками заслушали доклад о работе очагов культуры в период весеннего сева и поделились опытом проведения подготовки и обслуживания хлеборобов на полевых станах.

Активную помощь колхозникам в выполнении важнейшей задачи оказывает и районная библиотека. В читальном зале у нас устроена книжная выставка на тему «Весенний сева — самый ответственный период в борьбе за высокий урожай». Многим колхозникам и специалистам сельского хозяйства эта выставка поможет подобрать необходимую литературу.

Для всех колхозных полевых станов комплектованы библиотечки-передвижки. В них входят политические и сельскохозяйственные книги и брошюры, произведения классиков русской художественной литературы и советских писателей.

Особое внимание районная библиотека уделяет помощи сельхозартелям «Делителец». Здесь мы уже провели несколько бесед о социальном соревновании на весеннем севе, прочитали лекцию о международном положении.

М. НАСУНИНА,
заведующая Тальменской районной библиотекой.

После районного смотр художественной самодеятельности

Десять дней на сцене Дома культуры села Алтайского продолжался районный смотр колхозной художественной самодеятельности. На нем выступило около трехсот человек — представители 17 колхозов.

Драматический коллектив районного центра показал хорошо подготовленный спектакль «Разлом» по пьесе В. Лавренца. Преподавателями и учащимися школы мастеров сироты поставлена пьеса А. Корнейчука «В степях Украины». Драматический кружок Нижне-Бомарского сельского клуба осуществил постановку комедии А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын». В постановке драмкружковцев Токраевского сельского клуба на смотре шла «Балльная роза» А. Корнейчука. Многие коллективы выступили с одноактными пьесами.

Смотр показал огромную любовь колхозников к хоровому искусству. Хоры Белоуржинского, Россошинского, Макарьево-ского и других клубов исполнили много песен о Сталине, о Москве, о мире.

Показав свои таланты также десятки певцов, музыкантов, декламаторов, плясунков.

В дни смотра участники художественной самодеятельности обменялись опытом работы. Все они признали на себя обязательство образцово организовать культурное обслуживание колхозников на весеннем севе.

При сельских клубах и избах-читальнях, по примеру прошлых лет, созданы агитбригады, в состав которых входят лекторы, чтецы, члены драматических, хоровых, музыкальных кружков. Подготовлены содержательные, интересные концертные программы.

И. СКОРОВАРОВ,
заведующий отделом культпросветработы Алтайского райисполкома.

Тысяча новых жилых домов

Правительство выделило на 1952 год для Алтайского края кредиты на индивидуальное жилищное строительство в 5 миллионов 200 тысяч рублей. На эти средства должно быть построено 650 жилых домов с жилой площадью в 19.200 квадратных метров.

Для производства капитального ремонта домов, принадлежащих трудящимся, отпущен кредит в 600 тысяч рублей.

Кроме того, на индивидуальное и жилищное строительство предприятия края получают ныне кредит в 3 миллиона 340 тысяч рублей. На эти средства для рабочих и служащих должно быть построено 330 жилых домов.

Крайовым коммунальным банком и отделением Госбанка начал выдавать ссуды индивидуальным застройщикам на новое строительство и капитальный ремонт домов.

Хлеборобы Алтая! Отличной подготовкой обеспечим успешное проведение полевых работ

Готовы к выезду в поле

В прошлом году члены сельскохозяйственной артели имени Орджоникидзе, Сорбинского района, вырастили на своих полях богатый урожай. Еще больших успехов они решили добиться нынче. По почину колхозников сельхозартели имени Молотова, Шиншунского района, хлеборобы развернули активную подготовку к весенним полевым работам.

Чтобы закончить посев зерновых культур на площади 2000 гектаров минимум в 10—12 дней, члены полеводческих бригад заблаговременно отремонтировали все сельскохозяйственные машины, приобрели необходимый транспортный средства, запаслись мешкотарой, необходимым количеством семян и зернофуражом для лошадей.

Многие полеводы трудятся с большим подъемом. Ежедневно перевыполняют установленные нормы К. И. Ретивых, Н. А. Филиппина и другие.

С целью повышения урожайности полей колхозы организуют выполнение намеченных планов агрономических мероприятий. На значительной площади производятся снегозадержание, выполняются местные удобрения. Создана специальная группа колхозников для задержания талых вод.

Ф. БАТАЛОВ.

Семена не очищены

Многие колхозы Баманского района плохо готовятся к севу. Особую тревогу вызывает необеспеченность их кондиционными семенами.

Взять к примеру сельхозартель «Красный ордена». Из 6.000 центнеров семян здесь подготовлено к посеву только 3.500 центнеров. С августа прошлого года в колхозе находится агрономическая машина ВМ. Но ни председатель артели тов. Шуркина, ни участковый агроном тов. Коваленко не приняли мер к тому, чтобы использовать ее высокопроизводительно.

Не лучше готовятся к севу в колхозах имени Молотова, «Большевика» и «Первое мая».

Председатель райисполкома тов. Пешков и завлаучающая райсельхозотделом тов. Зинькова безучастно относятся ко всем этим недостаткам.

П. АНОВС.

Элимонарская МТС не выполняет обязательств

Колхозы Элимонаревог аймака медленно оснащают тракторными севооборотами. Повинна в этом Элимонарская МТС (директор тов. Духанин). Она на год в год не выполняет договорных обязательств перед колхозами по травосеянию.

В сельхозартели «Герой труда», например, в прошлом году на семенные цели был оставлен клевер. Но директор МТС тов. Духанин отказался его убирать. Не помогла МТС и обмотать этот клевер.

Тов. Духанин, оправдываясь, заявляет: «Нет у нас машин для возделывания многолетних трав, а без машин много не сделаешь».

Но дело обстоит не так. Клеверотеры и другие машины имеются на базе Сельхозупра, но дирекция МТС их не приобретает.

Не занимается МТС раскочеркой пней и кустарников. На полях и севооборотах угодья стало уже невозможно работать тракторам.

Н. САПУШЕВ,
секретарь партийной организации колхоза «Герой труда»,
Горно-Алтайская область.

Всесторонне развивать колхозное производство

Большевистская партия и советское правительство поставили перед колхозным крестьянством задачу — всемерно повышать урожайность всех сельскохозяйственных культур, увеличивать поголовье скота при одновременном значительном росте его продуктивности, широко внедрять в колхозное производство достижения советской агрономической науки и опыта передовиков; укреплять и всесторонне развивать общественное хозяйство колхозов.

В прошлом году сельхозартели Павловского района, выполняя указания партии и правительства, добились некоторых успехов в подеме общественного хозяйства. Они организационно окрепли, увеличили неделимые фонды, развернули капитальное строительство.

Достаточно отметить, что выработка на одного трудоспособного в колхозах увеличилась на 32 трудодня, резко сократилось количество колхозников, не выработавших установленного минимума трудодней.

Особенно больших успехов во всестороннем развитии общественного хозяйства добились сельскохозяйственная артель «Путь к коммунизму». Правление этого колхоза укрепило трудовую дисциплину, мобилизовало всех колхозников на решение главной задачи в области сельского хозяйства — на повышение культуры земледелия и развитие животноводства.

В колхозе широко фронтально велось капитальное строительство. За год было по типовым проектам построено свинарник, телятник, две конюшни двор для крупного рогатого скота. Колхоз приобрел кормозапарник, механизировал приготовление кормов для всех видов скота, купил автомашину.

Наряду с этим здесь организованно производилось строительство материалов, расширяются такие домашние отрасли, как огородничество и садоводство.

В полеводческой бригаде

Два месяца тому назад колхозники полеводческой бригады Алексея Цюпа обсуждали вопрос о том, как получить высокий урожай. Когда были вскрыты многие новые, неиспользованные ранее резервы повышения урожайности, колхозница Евдокия Гришанова предложила:

— По-моему, у нас есть полная возможность собрать по 120 пудов зерна с гектара. За такой урожай нам и нужно бороться.

Гришанову поддержали Екатерина Ганюшкина, Домна Старчак, Федор Емалов и другие.

— Я беру обязательство, — сказала аневелова Августа Бошкова, — получить урожай сахарной свеклы по 250 центнеров с гектара. Вызываю на соревнование Сталинку с Костровой!

Приняв решение собрать по 120 пудов зерна и 250 центнеров сахарной свеклы с гектара, колхозники взяли на себя и индивидуальные обязательства.

На следующее утро бригадир Алексей Цюпа поехал на поля бригады. Они простарились на тысяче гектаров от реки Алей до границы колхоза «Краснофлотец». Цюпа свернула с дороги. Боясь, утопая по колесу в снегу, шел к бугру, на котором 40 человек соорудили стенку из гудоблатных кирпичей снега.

— Сегодня, бригадир, по два трудодня нам запишем, — встретила Цюпу Домна Старчак. — Можешь включить в сводку, что вторичное снегозадержание идет стахановскими темпами.

— Это хорошо, — похвалил Цюпа, — выги мы накопили немало, а вот удобрения не хватает. — Цюпа указал на поля. — Видите, ни одной кучи навоза. Сами знаете, какие тут почвы, а навоза нет. Ну, наберем еще тонн пятнадцать, так это что — калля в море. Хотя бы тонн пять — на первый раз.

— Постойте, — вмешалась Евдокия Гришанова. — А почему не использовать перегной отсюда, где раньше фермы были? — Правильно. Взять пробу и к агроному на совет.

Цюпа выдвинул трех колхозников с ломами и лопатами, чтобы разгрести снег и добыть перегной. Агроном сказал, что качество удобрения высокое.

Привлечь бракоделов к ответу

Успешное проведение весенних полевых работ во многом зависит от своевременной и качественной подготовки машинно-тракторного парка. Но руководители Ребрихинской межрайонной мастерской капитального ремонта (директор тов. Мезенцев, техник тов. Татенко) не борются с грубыми нарушениями технологии ремонта.

Шелаболхинская МТС пять месяцев тому назад отдала в мастерскую пять моторов АТЗ-НАТИ, которые недавно получила с массой дефектов. У одного, например, мотора мы обнаружили 24 серьезных дефекта: плохо прилегают коренные подшипники, не отремонтирован привод магнето, поставлен неподходящий вал и порвана сетка маслослоса, пружины клапанов разные, мотор на мощность не используется.

Руководители мастерской намеренно не вводят гарантийных паспортов на ремонт. Если заходит об этом разговор, то техник тов. Татенко возмущается:

— Как же будем ругаться за отремонтированные моторы? А вдруг что-нибудь случится?

Терпеть массовые бракоделки давно нельзя. Винованников надо привлечь к строгой ответственности.

Ф. КАЛОШИН,
механик-контролер Шелаболхинской МТС,
Шелаболхинский район.

Ускорить завод горячего

Ворошиловская МТС (директор тов. Абросимов) до сих пор не завезла 32 тонны горячего, Боксовская МТС (директор тов. Шиншин) — 10 тонн.

Медленно завозит горячее Рубцовский совхоз (директор тов. Аншин).

До начала полевых работ остались считанные дни. Руководителям МТС и совхозов необходимо полностью обеспечить тракторный парк горячим и смазочными материалами.

И. АНИМЕНКО.

Успешно шли в бригаде и другие дела. Семена пшеницы были доведены до посевных кондиций, отремонтированы 44 бороны, 6 скалки, 2 культиватора, 12 плугов, 15 бричек, 50 комков.

...На снег нельзя смотреть: он склеит под ярким весенним солнцем. Весна чувствуете уже крепко: на дорогах показались жуки.

В бригаде назначен смотр готовности к севу. Идут комиссии по правлению.

— Едут!.. — крикнул кто-то.
Комиссия поехала. Первой из коммисий вышла председатель колхоза, депутат Верховного Совета СССР Татьяна Ясновова Ткачева.

— К смотру все готово! — доложил Цюпа.
— Добро. Приступим.

Члены комиссии поехали по своим местам: кто к лошадям, кто к боронам и борам. Татьяна Ясновова направилась в амбар. Цюпа следовал за ней.

— Семена хороши, хранятся надежно, — сказала Ткачева и тут же задала вопрос: — В огореву все готово?

— Все. Можете проверить.
— А в протравливание и яровизации? — Также полностью подготовлены.

Цюпа показал запасы транзана, мадки, лопаты, брезент.
Около сеялок Татьяна Ясновова задержалась. Потребовала, чтобы сельщики показали, как установить сеялки на норму высева, как работает высевочный аппарат.

— Как беспокоит одна сеялка, вот эта, — сказала Цюпа. — В кунице исправить нельзя.

Татьяна Ясновова сделала пометку в блокнот.

— В весне вы подготовились неплохо, — высказала вечером мнение комиссии Ткачева. — Сейчас главное — не упустить талые воды с полей. Эту работу надо выполнять образцово.

После смотра соревнования в бригаде разгорелась о новой силе. Колхозники стремятся с честью выполнить взятые на себя обязательства.

И. МЕЛИНОВ.
Колхоз «Путь Сталина»,
Локтевского района.

По почину знатных механизаторов

Около 20 лет наша тракторная бригада обслуживает колхоз имени Балинина и из года в год значительно перевыполняет производственные задания. В прошлом году вместо 3350 гектаров условной пахоты бригада выработала 4220 гектаров — по 754 гектара на 15-сильный трактор. Все полевые работы были проведены на высоком агрономическом уровне. Бригада сработала 650 килограммов горючего и добилась снижения себестоимости обработки одного гектара на 98 копеек по сравнению с плановой.

Обсудив письмо гг. Буханько, Караголина, Ятчинца, Чабанова и Чибисова о разрывании социалистического соревнования механизаторов края, мы признали на себя обязательство: получить 120-пудовой урожай зерновых на площади 730 гектаров; выработать 800 гектаров на 15-сильный трактор; сэкономить 25 центнеров горючего и смазочных материалов; снизить себестоимость обработки одного гектара на два рубля, что позволит нам сбросить посевы тысяч рублей государственных средств.

Чтобы успешно выполнить эти обязательства, мы хорошо подготовились к полевым работам. За бригадой закреплены один гусеничный и три колесных трактора, плуги и предплужниками, культиваторы и сеялки. Все машины отремонтированы надежно, с гарантией и взяты трактористами на социалистическую сохранность.

Перед выездом в колхоз бригада получила производственное задание, графика технического ухода за машинами, гарантийные паспорта на них, полевой журнал и лимитные книжки.

По производственному заданию мы должны выработать весной 207 гектаров на каждый колесный трактор. Нам предстоит посевить 850 гектаров зерновых и технических культур. Под все яровые земли подготовлена с осени.

На днях приступили к задержанию талых вод. Как только сойдет снег с полей, в два — три дня проведем раннее весеннее боронование паров и забял. На этой работе используем гусеничную машину АТЗ-НАТИ. Трактористы Иван Кузнецов и Николай Зензин уже подготовили сплеху бюро.

По мере поспевания почвы будем развешивать и другие работы. Проведем культивацию забял в два следа, поперец и вдоль пласта. Вслед за этим начнем сея ранних яровых. На севе используем колесные машины. Трактористы Иван Бовалев, Валентин Бельский, Михаил Пивоваров, Мария Пашовкина и братья Анатолий и Проконий Барабановы обязались за день засеять по гектару на дисе сеялок.

Посев зерновых культур — плущения и осыа — проведем за десять дней. 130 гектаров пшеницы на семенном участке посеём переверстным способом.

Успех высокопроизводительного использования машинно-тракторного парка во многом зависит не только от механизаторов, но и от колхозников. Вместе с бригадиром полеводческой бригады Михаилом Душиным мы подобрали на прицепные орудия, повозку семян, горючего и воды самых трудолюбивых и дисциплинированных колхозников.

Следую примеру передовых механизаторов края, решили работать по часовой графике. Заправку сеялок семенами намечено производить на ходу, в обеленные перерывы трактористы и прицепщики будут подменять друг друга.

Весна на пороге. Механизаторы нашей бригады встречают ее в полной готовности.

Г. ЧЕПРАСОВ,
бригадир тракторной бригады
Смоленский район.

Обращение к товарищу И. В. Сталину редакторов американских газет

Группа редакторов американских провинциальных газет, совершающая поездку по странам Западной Европы и Среднего Востока, обратилась к Председателю Совета Министров СССР товарищу И. В. Сталину от имени 50 редакторов с просьбой ответить на четыре вопроса по поводу современного международного положения.

Обратившись с этой просьбой редакторы представляют газету, выходящую в 21 штате США, в том числе в Калифорнии, Техасе, Вайоминге, Мичигане, Алабаме, Луизиане, Пенсильвании, Теннесси, Нью Джерси, Миннесоте, Огайо и др.

Обращение к товарищу И. В. Сталину подписали: Джеймс Уин («Дейли Таймс», г. Найкс), Джон Джонстон («Дейли Ньюс», г. Чикаго), Эвелина де Нентина («Вивон», г. Вичита), Хью Бойд («Хомс Ньюз», г. Нью Брансвик), Давид Хоу («Фри Пресс», г. Бермингтон), Филип Миллер («Трибуна», г. Роуля Оуз), Ирен Бекард («Трибуна», г. Хиббинг), Анна Элопа (телевизионная станция, г. Бирмингтон), Элея Фармер («Дейли Иберна», г. Нью Иберия), Джон Боркран (телевизионная станция, г. Филадельфия), Поль Джейвис («Морнинг Пост», г. Олб Сентро), Валент Тим (радиостанция, г. Акрон), Артур Холак («Ревью», г. Элайс), Роланд Вудкер (радиостанция, г. Дейтон), Рой Шикертор («Джон Скриптс Ньюз Пейпер», г. Вентура) и др.

31 марта товарищ И. В. Сталин направил свой ответ на вопросы группы американских редакторов.
(ТАСС).

Советская делегация на Международном эконоическом совещании

Советские торговые, промышленные, кооперативные и профсоюзные организации, а также научно-экономические учреждения выдвинули своих представителей в состав советской делегации на Международное экономическое совещание. В делегацию вошли представители Торговой палаты СССР, руководители ряда экспортно-импортных объединений, директора трестов и предприятий, кооперативные и профсоюзные деятели, представители советской экономической науки.

В составе делегации:

председатель Торговой палаты СССР Нестеров М. В., председатель Всесоюзного Центрального Совета Профсоюзов Бузневов В. В., председатель правления Центрального Совета Хлопков И. С., заместитель председателя Торговой палаты СССР Борзенко Д. Г., председатель Всесоюзного объединения «Экспортлес» Ничков В. П., председатель Всесоюзного объединения «Машинопорт» Бремен И. А., председатель Всесоюзного объединения «Разномпорт» Баманский В. А., председатель Всесоюзного объединения «Экспортлес» Осипов Н. Г., председатель Всесоюзного объединения «Текстпромпорт» Дашкевич В. П., председатель Всесоюзного объединения «Трансампорт» Разин Л. А., начальник объединения «Аморофит» Алеханов Э. Н., управляющий хлопкотрестом Узбекской ССР Нитанов И., директор Московского автоавоза им. Сталина Власов Б. В., директор Большой Ивановской мануфактуры Эвелина Л. П., управляющий Московского областного контора «Глававтотрактороборуд.» Чуев В. П., директор Рижского радиозавода им. Попова Закас М. П., директор научно-исследовательского конъюнктурного института внешней торговли Орлов Н. В., член-корреспондент Академии наук СССР Островитянов К. В., академик Струмилин С. Г., академик Варга С. С., действительный член Академии наук Грузинской ССР Гулудашвили В. З., председатель Совета профсоюзной Казахской ССР Бейсенов А. Б., председатель ЦК профсоюза рабочих текстильной промышленности Муравьев Н. А., председатель «Уюкоспинка» (Украина) Малинов С. Ф., председатель Союза потребителей общества Эстонской ССР Вайно В. П.
(ТАСС).

Повышение материального благосостояния китайских трудящихся

ПЕКИН, 30 марта. (ТАСС). Газета «Дзюньшуньцао» сообщает сегодня о снижении в государственных магазинах цен на товары. За последнее время, указывает газета, цены снижены на 560 наименований товаров.

Соревнование болгарских трудящихся в честь Первого мая

СОФИЯ, 2 апреля. (ТАСС). В Болгарии все шире разрабатывается социалистическое соревнование за достижную встречу международного праздника трудящихся — Первого мая. Вступаая в предмайское соревнование, коллективы самой крупной в стране прядильной фабрики имени Врста Тодманя приняли обязательство широко применять передовые методы советских стахановцев, усилить борьбу за улучшение качества продукции и снижение ее себестоимости.

Рабочие машиностроительного завода имени Вилко Червенева освоили производство ряда новых запасных частей для тракторов и автомобилей. В результате успешного применения передовых советских методов труда коллектив завода на 20 дней раньше срока выполнил план первого квартала.

Соревнование в честь Первого мая широко развинулось также на промышленных предприятиях Габрово, Димитровграда, Славяна и других городов.
А. ТРУНОВ,
председатель Павловского райисполкома.

Новое свидетельство успехов экономики социализма

Зарубежные отклики на новое снижение цен в СССР

ПОЛЬША
ВАРШАВА, 1 апреля. (ТАСС). Все польские центральные газеты опубликовали на первых страницах постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары».

Газеты «Жизнь Варшавы», «Воля людей», «Железные волюнтеры» и другие подчеркивают в заголовках, что новое — пятое по счету — снижение государственных розничных цен в СССР явилось результатом успехов, достигнутых в области промышленности и сельскохозяйственного производства, результатом мирного творческого труда советского народа.

ЧЕХОСЛОВАКИЯ
ПРАГА, 1 апреля. (ТАСС). Чехословацкие газеты опубликовали на видном месте полностью или в изложении постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары». Газета «Руде право» поместила постановление под крупным заголовком: «Дальнейшее снижение цен в Советском Союзе. Цены на продовольственные снижены в среднем на 15-20 процентов».**ВЕНГРИЯ**
БУДАПЕШТ, 1 апреля. (ТАСС). Сегодня все газеты на видном месте опубликовали постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары».**БОЛГАРИЯ**
СОФИЯ, 1 апреля. (ТАСС). Болгарские газеты на первых страницах под крупным заголовком опубликовали постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары».

Военное и сегодня болгарские радио посвятило постановлению Совета Министров и ЦК ВКП(б) специальные передачи.

РУМЫНИЯ
БУХАРЕСТ, 1 апреля. (ТАСС). Все бухарестские газеты на первых страницах под крупным заголовком напечатали сегодня постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) «О новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары».

Газета «Скянтея» опубликовала постановление под большим заголовком: «Пятое снижение цен в СССР на продовольственные товары». Газета «Ромина либера» дает заголовок «Новый успех советской экономики».

КОРЕЙСКАЯ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА
ПХЕНЬЯН, 1 апреля. (ТАСС). Известие о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары массового потребления в Советском Союзе быстро облетело города и села Корейской Народно-Демократической Республики. В этом событии корейский народ видит новое проявление миролюбивой сталинской политики, направленной на укрепление мира во всем мире, на повышение материального благосостояния советского народа.

В беседе с корреспондентом ТАСС лауреат международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами» Пак Ден Ай заявила: известие о новом снижении цен на продовольственные товары в Советском Союзе приветствуется все передовое человечество, ибо это яркое свидетельство об успехах мирного строительства в Советском Союзе. Новое снижение цен — это новый шаг народов Советского Союза по пути к коммунизму.

Американские аггрессоры завели кровавую родину. В бешеном стремлении уничтожить свободулюбивый корейский народ они применили страшное оружие массового уничтожения людей — бактериологическое оружие. Результатом контраста этому является сталинская забота о человеке. Постановление советского правительства о новом снижении цен в Советском Союзе будит радость встречено сторонами мира во всем мире как свидетельство укрепления мира и демократии.

МОНГОЛЬСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
УЛАН-БАТОР, 1 апреля. (ТАСС). Вест о новом, пятом по счету после окончания войны, снижении цен на продовольственные товары в Советском Союзе вызвала горячие отклики в Монгольской Народной Республике.

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) напечатано в газетах и передается по местному радио. На предприятиях в учреждениях и в учебных заведениях Улан-Батора проводятся беседы о снижении цен в СССР. Рабочие, служащие и студенты радуются успехам советского народа.

Работница-ударница литейного цеха автомобильного завода Церендэмал, узнав о новом снижении цен в Советском Союзе, заявила: «В то время как в капиталистических странах цены на товары массового потребления непрерывно растут, в Советском Союзе происходит их систематическое снижение. Это говорит о том, что советское правительство и великий Сталин неустанно проявляют заботу о благо народа. Это свидетельствует о преимуществах социалистической системы перед капиталистической, об экономическом могуществе нашего верного друга и соседа — Советского Союза».

ГЕРМАНСКАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА

БЕРЛИН, 1 апреля. (ТАСС). Демократическая печать Берлина опубликовала сегодня на первых страницах постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары.

Газета «Нейес Дейчланд» поместила сообщение из Москвы под заголовком: «Пятое крупное снижение цен в Советском Союзе. Убедительный успех мирного труда советского народа».

АЛБАНИЯ
ТИРАНА, 1 апреля. (ТАСС). Албанские трудящиеся с радостью восприняли сообщение о новом снижении цен на продовольственные товары массового потребления в СССР. Сообщение было передано тиранским радио. В своих комментариях радио характеризует новое, пятое по счету, снижение цен в СССР, как прямой результат мирной сталинской политики Советского Союза, как доказательство превосходства социалистической системы над капиталистической, как результат успешного выполнения народнохозяйственного плана за 1951 год и достижений в области коммунистического строительства в СССР.**АНГЛИЯ**
ЛОНДОН, 1 апреля. (ТАСС). Газета «Дейли уоркер» на видном месте сообщила о новом снижении цен на товары массового потребления в Советском Союзе и подчеркивает, что это «приведет к новому повышению жизненного уровня советского народа».

Буржуазные газеты пытаются преуменьшить значение нового снижения цен в Советском Союзе. Газеты «Дейли график», «Дейли мейннинг» и «Дейли экспресс» полностью замалчивают сообщение о снижении цен, а другие газеты помешают их на незаметном месте.

ФРАНЦИЯ
ПАРИЖ, 1 апреля. (ТАСС). Ряд сегодняшних газет сообщает о новом снижении цен на продовольственные товары в СССР. Газета «Юманите» публикует информативное своего московского корреспондента, в которой подчеркивается, что на фоне непрерывного повышения цен в США, Англии, Франции и других капиталистических странах, вызванного политической подготовкой войны и гонкой вооружений, новое снижение цен в СССР имеет важное международное значение.**ДАНИЯ**
КОПЕНГАГЕН, 1 апреля. (ТАСС). Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары опубликовано в Дании телеграфным агентством Ритсаусе бюро и было передано по датскому радио.

Сообщение о новом снижении цен в Советском Союзе помещает сегодня ряд датских газет, в том числе «Ланд оф фольк», «Политикен» и «Национальтенде».

Газета «Ланд оф фольк» публикует это сообщение под крупным заголовком: «Новое снижение цен в Советском Союзе».

Газеты «Берлингер тиденде» и «Социал-демократен» замалчивают новое снижение цен в Советском Союзе.

ШВЕЦИЯ
СТОКГОЛЬМ, 1 апреля. (ТАСС). Шведское телеграфное бюро передало сообщение о снижении государственных розничных цен на продовольственные товары в Советском Союзе.

Сообщение о новом снижении цен публикует газета «Стокгольм-тиднинген», которая указывает, что это снижение стало возможным в результате роста продуктивности промышленности и сельского хозяйства СССР. Газета приводит список ряда продовольственных товаров, на которые снижены цены.

НОРВЕГИЯ
ОСЛО, 1 апреля. (ТАСС). Газеты «Фриктен» и «Арбайердагет» публикуют сообщение о постановлении Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные товары. «Фриктен» указывает, что снижение является следствием роста производительности труда, снижения себестоимости и увеличения объема производства в сельском хозяйстве и промышленности.**ФИНЛЯДИЯ**
ХЕЛЬСИНКИ, 1 апреля. (ТАСС). Демократическая печать публикует на первых страницах под крупным заголовком сообщение о новом, пятом по счету, снижении цен в Советском Союзе.

Правая печать дает о снижении цен лишь очень краткие сообщения.

АВСТРИЯ
ВЕНА, 1 апреля. (ТАСС). Демократическая печать на первых страницах опубликовала полный текст переданного ТАСС сообщения о снижении цен в Советском Союзе.

Газета «Эстеррейхше фольксштимме» пишет: «Это снижение цен является новым доказательством мирной политики Советского Союза, который все свои огромные ресурсы использует для строительства коммунизма, для улучшения жизненных условий трудящихся».

Правая печать замалчивает сообщение о снижении цен в СССР.

Сессия Бюро Всемирного Совета Мира в Осло

Общая резолюция Бюро Всемирного Совета Мира

ОСЛО, 1 апреля. (ТАСС). Бюро Всемирного Совета Мира, заседавшее в Осло с 29 марта по 1 апреля, приняло общую резолюцию следующего содержания:

Бюро Всемирного Совета Мира отмечает, что число подписей под Обращением к заключению Пакта Мира между пятью великими державами достигло к сегодняшнему дню 603.570.000. К этому результату, который на 122 миллиона превышает число подписей, собранных под Стокгольмским Воззванием, следует добавить тот факт, что общественное мнение все более настойчиво высказывается в пользу мирных решений посредством переговоров.

Эти успехи подчеркивают возрастающее влияние движения в защиту мира во всем мире и отражают все более глубокие чаяния народов. Кампания в пользу заключения Пакта Мира должна усилиться. Развертывание этой кампании может сорвать гонку вооружений, которая истощает силы народов, подрывает их экономику и ставит под угрозу их независимость.

В последние месяцы положение ухудшилось. В Азию было применено бактериологическое оружие. Вопреки воле большинства немецкого и японского народов вооружение Японии является свершившимся фактом и началось вооружение Западной Германии. Стремление колониальных народов к независимости наталкивается на жестокие репрессии.

В этих условиях разработанные в Вене предложения Всемирного Совета Мира являются более чем когда-либо необходимой основой для установления мира. Эти предложения предусматривают прекращение происходящих сейчас войн, демилитаризацию и объединение Германии, демилитаризацию Японии, восстановление независимости этих двух государств, гарантирование мирными договорами, вывод иностранных войск из стран Азии, Ближнего и Среднего Востока.

Своими настоятельными действиями силы мира побуждают Организацию Объединенных Наций обсуждать вопрос о всеобщем разоружении. Это обсуждение продолжается. Комиссия по разоружению заседает сейчас в Нью-Йорке. Действия народов должны сделать обязательным запрещение оружия массового уничтожения, а также постепенное, одномерное и строго контролируемое разоружение. Народы, все в большей мере испытывающие на себе последствия политики войны и нищеты, осознали также свою силу. Если они будут действовать совместно, то они могут изменить ход событий, добиться заключения Пакта Мира, который обеспечит мирное существование различных политических и социальных систем.

Для более широкого объединения всех народных и миролюбивых сил Бюро решило созвать 21 июня сессии Всемирного Совета Мира, на которой оно внесет предложение о созыве в этом году великого конгресса в защиту мира.

ОСЛО, 1 апреля. (ТАСС). Сегодня состоялось заключительное заседание сессии Бюро Всемирного Совета Мира. На заседании выступили Гордон Шаффер (Англия), Феофанович (Италия), представитель немецкого комитета борцов за мир Вильман и другие.

Участники сессии единодушно приняли следующие решения:

- обращение к мужчинам и женщинам всего мира, озаглавленное «Против бактериологической войны», общая резолюция по очередным задачам движения за мир, рекомендации секретариату Всемирного Совета Мира по вопросам развития культурных связей между народами мира.

Работа очередной сессии Бюро Всемирного Совета Мира объявлена законченной.

„Против бактериологической войны“

Призыв Бюро Всемирного Совета Мира

ОСЛО, 1 апреля. (ТАСС). Бюро Всемирного Совета Мира, сессия которого происходила в Осло с 29 марта по 1 апреля 1952 года, опубликовала следующий призыв: «Против бактериологической войны».

Мы внимательно рассмотрели документы, касающиеся бактериологической войны, ведущейся в настоящее время в Китае и в Корее.

Изучение их глубоко взволновало и ужаснуло нас. Бактериологическая война — это не только гнусное преступление, которое должно быть пресечено; это — угроза всему человечеству. Мы обращаемся к совести всех мужчин и женщин и призываем их потребовать прекращения бактериологической войны и запрещения бактериологического оружия.

Мы уверены, что, требуя защиты невиновных и наказания виновных, мы выражаем мнение подавляющего большинства людей. От нас имени мы отстаиваем самое благородное дело — право на жизнь всех детей, уважение человеческой личности. Если народы не будут действовать немедленно с целью положить конец бактериологической войне, то не будет границ жестокости и неистовству разрушительных сил. Мы обращаемся к человечеству с призывом защищаться.

Председатель Всемирного Совета Мира — Фредерик Жолио-Кюри.

Вице-председатели Всемирного Совета Мира: Габриэль д'Артуа, Александр Фаев, Го-Мо-жю, Эжен Коттон, профессор Бернал, профессор Леопольд Инфильд, Артур Луциквист.

Члены Бюро Всемирного Совета Мира: Джесс Стрит, Пьер Кот, Илья Эрнберг, профессор Громадка, Ломбард, Луи Сайян, Лоран Казанова, Мао Дунь, Ли Фарж, Александр Корнейчук, Ян Мукаровский.

Генеральный секретарь Всемирного Совета Мира Жан Лафит.

Секретари Всемирного Совета Мира: Изабелла Блом, Жильбер де Шамбар, Джорджио Феноальда, П. Гульев, Джон Дарр, У. Р. Т. Гор, Эми Сю, Монтего. Приглашенные участники сессии: Вильман (представитель немецкого комитета борцов за мир), Жак Дени (Всемирная федерация демократической молодежи), Ли Ги Ен (Корея), Г-жа Кирстен Хястсен (Норвегия), Гордон Шаффер (Англия).

Государственный департамент скрывает от американского народа текст советской ноты о мирном договоре с Германией
НЬЮ-ЙОРК, 31 марта. (ТАСС). Некоторые американские газеты высказывают недовольство тем фактом, что государственный департамент попытался скрыть от американской общественности содержание ноты советского правительства от 10 марта к с. г. правительству США, Великобритания и Франции о мирном договоре с Германией. Газеты указывают, что до сих пор государственный департамент не разрешил опубликовать в американской печати полный текст советской ноты.**Рост цен в Швеции**
СТОКГОЛЬМ, 1 апреля. (ТАСС). В Швеции продолжается рост цен. С 31-го марта вновь повышены цены на хлеб и кондитерские изделия.

С сегодняшнего дня повышена оплата за проезд по железным дорогам. Цены на билеты увеличены на 9 проц, товарные тарифы — на 10-20 проц. Повышена оплата донорства крови.

Заявление премьер-министра Таиланда
ПАРИЖ, 31 марта. (ТАСС). Согласно сообщению агентства Франс Пресс из Бангкока, премьер-министр Таиланда маршал Пибунсонграм заявил, что правительство Таиланда намерено воспользоваться международным правом и разоружить в интернирование гоминдановские войска, находящиеся в Бирме, если они вступят на территорию Таиланда.**Международный шахматный турнир в Будапеште**
БУДАПЕШТ, 1 апреля. (ТАСС). Шахматный турнир памяти Г. Мароци. Будапештские шахматисты были свидетелями волюнтерской борьбы, которая развилась почти на всех досках. Чемпион СССР Керес выиграл на 38-м ходу у Барца и завоевал первое место, против О'Кеели-Геллер закончилась ничью. Керес набрал 12,5 очка, У Геллера 12 очков. Третье, четвертое и пятое места определяются после доигрывания неоконченных партий Ботвинник — Пильник, Бенко — Штальберг и Гербер — Смыслов. В отложенных партиях у Ботвинника и Смыслова по лишней пешке. Бенко имеет две лишние связанные пешки. Петросян выиграл у Платца. Сабо у Сильва. Ничью закончилась партия Троян — Сильва в Котнауэр — Голомбек. 2 апреля будет происходить доигрывание партий последнего тура.

СОБЫТИЯ В КОРЕЕ

Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 1 апреля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило 1 апреля, что на фронтах особых изменений не произошло. Имели место артиллерийская перестрелка и стычки разведывательных отрядов.

Сегодня авиация и зенитная артиллерия Народной армии сбросили 4 самолета противника, участвовавших в налетах на тыловые районы Корейской Народно-Демократической Республики.

Заявление Ли Дэ-цваня о фактах применения американцами бактериологического оружия в Корее

ПЕККИН, 1 апреля. (ТАСС). В сообщении корреспондента агентства Синхуа с корейского фронта от 31 марта говорится:

Председатель комиссии по расследованию фактов ведения американцами преступной бактериологической войны Ли Дэ-цваня сделала заявление о расследовании, проведенном комиссией. В заявлении говорится:

По прибытии в Корею 20 марта члены комиссии, разбившись на группы, провели расследование фактов применения американцами бактериологического оружия — как на фронте, так и в тылу. В ходе этих расследований мы изучили многочисленные доказательства, касающиеся ведения американскими аггрессорами в широких масштабах бактериологической войны; заслушали сообщения работников противника об изучении ими бактерий, распространяемых американскими аггрессорами, и посетили жилые и военнопленные районы, где были распространены бактерии.

На основе собранных нами доказательств точно установлено, что американские аггрессоры начали и ведут бесцеловочную бактериологическую войну в Корее, несмотря на свои явные попытки отрицать ответственность за свои преступления. Полученные нами доказательства свидетельствуют о том, что американские аггрессоры распространяют в широких масштабах в Северной Корее различные зараженные насекомыми и предметами, зараженные бактериями. Бактерии были распространены в 27 уездах, включая уезды Чхольсон, Ичхон, Кымхва, Яндок, Кандон, Яйчон и Бййжун. Были сброшены зараженные бактериями мухи, блохи, москиты, крысы и мертвая рыба. Помимо этого, были сброшены различного рода зараженные предметы, в том числе печенье, хлопок, свинья, консервированные продукты, сигареты и листовки.

С 28 января по 15 марта бактерии распространены более чем в 226 случаях. Распространение бактерий происходило главным образом с самолетов в темные ночи, в туманную и ненастную погоду путем распыления или в результате сбрасывания бактериологических бомб. Среди употребленных для распространения бактерий средств имеются контейнеры (вместительные, тара — Ред.), сделанные из химических веществ и легкого металла. Американские аггрессоры также неоднократно применяли на фронте бактериологические и химические бомбы различных типов. Бактерии, распространяемые американскими аггрессорами, искусственно культивировались и являются крайне опасными. Американцы распространяли не только зараженных бактериями насекомых, зараженное продовольствие различных видов или другие зараженные предметы, но и различные искусственно культивированные насекомые, не боящиеся холода.

Цель американских аггрессоров, использующих эти преступные средства, — массовое уничтожение корейского населения, военнослужащих китайских и корейских армий. Они стремятся добиться своих агрессивных целей, которым им не удалось достигнуть за столом конференций на переговорах о перемирии, а также на корейском фронте.

Опасаясь, что факты о величии ими преступной бактериологической войны могут стать известны всему миру, американские аггрессоры пытаются скрыть следы своего преступления. Например, несколько не раскрытых вестей, начавшихся насекомыми, зараженными бактериями, имели надписи «empty» (пустой). Таким путем американские аггрессоры пытаются обмануть народы всего мира.

Всем миру известен тот факт, что американские аггрессоры продолжают вести в широких масштабах бактериологическую войну в нарушение международного права и принципов гуманности, а также полностью пренебрегая справедливым осуждением этой войны со стороны народов всего мира. Сегодня американские аггрессоры сбрасывают бактериологические бомбы на китайский и корейский народы, завтра они могут их также сбросить на миролюбивые народы в других частях света. Американский империализм является врагом не только китайского и корейского народов, но также и всего человечества. Мы горячо призываем всех честных людей мира немедленно предпринять решительные действия во имя защиты мирной жизни и безопасности человечества, осудить преступления американских аггрессоров и положить конец бактериологической войне, которую они ведут.

Корейский народ мужественно борется с бактериологическим оружием врага

ПХЕНЬЯН, 1 апреля. (ТАСС). Корейские газеты публикуют сообщение государственного чрезвычайного комитета по предотвращению эпидемических заболеваний Корейской Народно-Демократической Республики от 31 марта в сообщении говорится, что работники противника бактериологического оружия мобилизовали 2890 медицинских работников. Сброшенные насекомые полностью уничтожены. Проведена большая работа по очистке пунктов водоснабжения, по уничтожению грызунов. Во всех кварталах организованы специальные наблюдательные пункты по борьбе с бактериологическим оружием.

Корейский народ, поднявшийся на борьбу с бактериологическим оружием, полон решимости сорвать преступные замыслы американских аггрессоров.

ПОГОДА

1 апреля по краю наблюдалась облачная, с прояснениями погода, по всей территории прошли интенсивные осадки в виде дождя и снега в количестве от 2 до 8 мм, в Баяно, Ключах, Хабаров, Камне — от 10 до 14 мм. Средняя высота снежного покрова по Кулундинской, Каменской, Алейской, Рубцовской группам районов находится в пределах от 3 до 19 см., по Центральной и Бийской — от 14 до 41 см. По большинству районов края на полях появились проталы. Наполнину сошел снег с полей

Ключевского, Баянского, Ребрихинского районов.

Сегодня по краю, по данным Барнаульского гидрометбюро, ожидается облачная, с прояснениями погода, местами осадки в виде дождя и снега. Ветер южной четверти, умеренный, местами сильный. Температура днем 0-5 градусов мороза.

В последующие два дня ожидается переменная облачность, без существенных осадков. Ветер восточной четверти, умеренный. Температура ночью 13-18 градусов, днем 0-5 градусов мороза.

В ПАРТКАБИНЕТЕ БАРНАУЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)

4 апреля на семинаре по экономическому образованию руководящих кадров промышленности и транспорта будет прочитана лекция: «Оборачиваемость оборотных средств предприятия в пути ускорения их оборачиваемости». Лектор тов. Голованков М. И.

Редактор К. А. ЗАХАРОВ.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ И КИНО

- ▲ КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ. ВЕЙ, ВЕТЕРОК!**
- ▲ «РОДИНА».** Художественный фильм **МУЖЕСТВО.**
- С 4 апреля — цветной художественно-документальный фильм МЫ ЗА МИР.**
- ▲ «ОКТАБРЬ».** Новый художественный фильм **НИКОНСКИЕ НОЧИ.**
- ▲ «ПОВЕЛЛА».** **НОЧЬ ПЕРЕД РОЖДЕСТВОМ.** (По повести Н. В. Гоголя).

ЗАВОДУ ТРАНСПОРТНОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ ТРЕБУЮТСЯ:

- механик-дизелист, электриск, инженер-рентгенолог, инженеры и техники-химики, мастер по ремонту пишущих машинок и аррифметров, старшие бухгалтеров, счетов, квалифицированные машиниста в рабочие-мужчины в механической цех.
- Об условиях работы узнать по адресу: Барнаул, Технический поселок, дом 8, отдел кадров.

ЗАВОДУ МЕХАНИЧЕСКИХ ПРЕССОВ — зам. главного технолога, старший инженер-технолог, инженер-конструктор, инженер-строитель, старший товаровед, заместитель начальника планового отдела.

Обращаться: в отдел кадров завода.

ОРС'у АЛТАЙСКОГО КРАЕОВОГО УПРАВЛЕНИЯ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА — главный бухгалтер ОРС'а и бухгалтер-ревизор, знакомые с торговым учетом.

Обращаться: ул. Аванесова, 93-а, ОРС.

АЛТАЙСКОЙ КРАЕОВОЙ КОНТОРЕ ЗАГОТОВЩИТЕЛЬ на постоянную работу — бухгалтер-ревизоры.

Обращаться: г. Барнаул, ул. Павлинцев, 76.

СВЕКЛОВХОЗУ — агроном, плановик или плановик, знающий сельское хозяйство, и ветеринарный врач.

Обращаться: Красноармейский проспект, № 73, в саховилюстрет.

КРАЕВАЯ КОНТОРА ГЛАВЗАГОТКОСТ ВОСТОКА

срочно покупает катер и баржу. С предложением обратиться: г. Барнаул, ул. Республики, 29. Телефон 14-18 и 4-00.